
COMITÊ INTERSETORIAL DE ACOMPANHAMENTO E 
MONITORAMENTO DA POLÍTICA ESTADUAL PARA A POPULAÇÃO EM 

SITUAÇÃO DE RUA - CIAMPE/PSR

Ata da 3ª reunião ordinária do ano 
2025  do  Comitê  Intersetorial  de 
Acompanhamento e Monitoramento 
da  Política  Estadual  para  a 
População  em Situação  de  Rua  - 
CIAMPE/PSR

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, foi realizada a 
3ª  Reunião  Ordinária  do  Comitê  Intersetorial  de  Acompanhamento  e 
Monitoramento da Política Estadual para a População em Situação de Rua – 
CIAMPE/PSR, nas dependências da Casa dos Conselhos, localizada no Centro 
de Aracaju – SE. Estiveram presentes os seguintes membros: Catarina Farias 
(SEASIC),  Carlos  Henrique  (SEASIC),  Laila  Beatriz  (SEASIC),  Keila  Costa 
(SMS),  Karla  Melo  (SES),  Raquel  Oliveira  (Fraternidade  Monte  Alverne), 
Rosivânia Ramos (Associação Católica Bom Pastor), Simone (representante da 
população em situação de rua) e a Secretária Executiva Mayara Garção .  A 
senhora Catarina Farias declarou aberta a reunião, apresentou a pauta do dia e 
confirmou  a  formação  do  quórum mínimo para  sua  realização.  Em seguida, 
procedeu  com  a  leitura  da  ata  da  2ª  Reunião  Ordinária,  destacando  que, 
conforme  acordado  anteriormente,  a  ata  seria  enviada  por  e-mail  para 
apreciação  prévia  e  que,  na  reunião  subsequente,  seria  feita  apenas  a 
assinatura.  Informou  ainda  a  necessidade  de  alteração  dessa  dinâmica  no 
Regimento  Interno,  o  que  foi  aprovado  por  todos  os  presentes.  Após  a 
aprovação,  os membros assinaram a ata.  Na sequência,  a senhora Catarina 
questionou os membros sobre a apresentação de propostas de alteração ao 
regimento. Como não houve manifestações, ela informou que o membro Carlos 
Henrique, representante da SEASIC, havia trazido algumas propostas. Carlos 
explicou  o  processo  de  alteração  e  seu  fundamento  legal,  ressaltando  a 
necessidade de garantir a paridade entre as entidades governamentais e civis, 
conforme  previsto  na  legislação  federal.  1. Foi  proposta  a  reformulação  da 
composição  do  comitê,  passando  para  12  cadeiras  destinadas  a  entidades 
governamentais e 12 para entidades da sociedade civil.  As novas 4 cadeiras 
sugeridas  para  o  segmento  governamental  foram:  SEASIC  (Habitação), 
Segurança Pública (Guarda Municipal,titular e suplente), SETEEM e a SPM. A 
proposta da inclusão da SPM foi  feita pela representante Keila Costa, sendo 
endossada  pelo  representante  Carlos  Henrique,  que  destacou  a  importância 
estratégica  dessa  cadeira  para  o  Comitê.
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Também  foi  solicitado  que  o  titular  e  o  suplente  da  SSP  sejam, 
preferencialmente,  representantes  da  Polícia  Militar.  2. Quanto  ao  edital  de 
seleção das entidades civis, foi sugerido que seja exigido o reconhecimento da 
instituição e de seus representantes (titular e suplente) pelo Movimento Nacional 
da População de Rua (MNPR) e pelo CIAMP Nacional. Também foi proposta a 
inclusão de um formulário de inscrição com dados específicos da instituição e 
seus  representantes.  3. Discutiu-se  a  respeito  do  caráter  do  comitê  ser 
consultivo e não deliberativo. Diante de questionamentos, a senhora Catarina 
Farias esclareceu os critérios legais, sendo o posicionamento aceito por todos os 
presentes.  4. A  pauta  seguinte  tratou  da  alimentação  no  evento  voltado  às 
mulheres.  O  comitê  demonstrou  preocupação  quanto  à  ausência  de 
fornecimento  de  refeições  pela  SEASIC,  considerando  a  importância  da 
alimentação  para  a  adesão  das  participantes.  Catarina  esclareceu  que  a 
Secretaria está em processo de licitação (pregão) e que, no momento, não há 
previsão  de  coffee  break.  Diante  disso,  foi  sugerido  solicitar  apoio  à  SES, 
proposta que foi acolhida por Karla Melo, representante da Secretaria de Estado 
da Saúde.  No entanto,  não houve confirmação sobre a viabilidade do apoio. 
Encaminhamentos a serem feitos:  A proposta de alteração da Lei Estadual 
que  regulamenta  o  CIAMPE  será  formalizada  e  encaminhada  conforme  os 
ajustes  debatidos  na  reunião;  O  edital  de  seleção  das  entidades  civis  será 
revisado conforme as sugestões apresentadas. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a 3ª Reunião Ordinária de 2025 do CIAMPE/SE.

Aracaju, 21/03/2025.

Mayara Garção (Secretária Executiva CIAMPE)

Catarina Farias (SEASIC)

Carlos Henrique (SEASIC)

Laila Beatriz (SEASIC) 

Karla Melo (SES) 

Raquel Oliveira (Fraternidade Monte Alverne)

Rosivânia Ramos (Associação Católica Bom Pastor) 

Keila Costa (SMS)
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